

多措并举促和解,案结事了谋双赢

“我卖的这款产品怎么可能侵权呢,商品上面印的是汉字,凭什么不让用,原告凭什么认为这是他的字。”滕州某公司负责人声音响彻法院调解室。

这是怎么回事?事情还要回溯到2023年9月11日,原告上海某公司发现滕州某公司在浙江某网络有限公司销售河南某公司制造的商品,该商品系河南某科技公司委托制造,商品外包装字体与原告设计的汉字美术作品一致,上述作品原告已经在版权局进行了版权登记。原告遂以侵犯其享有的字体美术作品著作权、发行权为由将河南某科技公司、河南某公司、滕州某公司、

浙江某网络有限公司起诉到滕州市人民法院,诉请四被告立即停止侵权行为并赔偿损失。

案件受理后,原告同意进行诉前调解,立案人员当即将案件指派给调解员,调解员当天就通过电话询问了原告案件细节,确定了原告最终诉请。考虑到被告多为外地公司,往来不便,调解员利用最高人民法院调解平台在线调解功能,与被告取得联系,一开始河南某公司并不认为自己侵权,然后才有了案件开头那一幕。

眼看案件陷入了僵局,调解员将案件汇报给承办法官。承办法官认真比对,咨询专业人员,

搜索类案材料,以最高人民法院调解平台音视频调解为媒介,将双方邀请到一起进行在线调解,调解过程中承办法官和调解员向被告进行耐心说理,细致分析,举示类案判例,在诸多证据和佐证面前河南某公司终于认识到自己涉嫌侵权,但是河南某公司如今很是头疼,不断的说:“我们虽然侵权,但是仓库目前还有大量库存,如果不让我们卖产品了,这损失可大了,这可怎么办?”此时,原告仍然坚持自己的诉请,看着当前的境况,调解员和法官也跟着担心。

此时,上海某公司代理人无意的一句话提醒了承办法官,

“我们还有很多案子需要处理,能调就调,不能调我们就不调了。”听到这,承办法官立即意识到这是涉及原告的系列案件,如果被告能够购买原告作品使用权,那么原告不仅能够从该案件中获益,而且还可以形成示范作用,提高以后案件的调解成功率,给原告减少费用。按着这个思路,承办法官在接下的几天多次和原被告联系,最终双方达成了协议,在案件受理后的第15日双方签订了协议,被告支付原告字体使用费用并当场履行完毕。案件结案后,双方当事人对法官和调解员竖起了大拇指,不停的表示感谢,该案的顺利解决也助

推涉及原告的几个案件顺利调解。

随着知识产权法律体系逐渐完善,市场主体运用知识产权的能力逐步提高,知识产权纠纷案件也随之大量产生。知识产权需要保护,市场经济需要发展,那么合理合法利用知识产权能够促进知识产权经济快速发展。本案在调解过程中充分考虑到原被告双方的利益,采取线上方式,促推案件圆满解决。既节约了司法资源,又维护了诚实守信的市场经营环境,达到“双赢多赢共赢”的良好效果,为该类案件的办理提供了新的思路和有益探索。(王诺)

枣庄市首个残疾人康复专业技术人员市级规范化培训中心成立



5月17日,全市首个智力残疾、孤独症和肢体残疾康复专业技术人员市级规范化培训中心授牌仪式在枣庄市妇幼保健院举行,枣庄市残联党组成员、副理事长王美娟,枣庄市妇幼保健院院长俞淑静,副院长赵小兵等出席仪式。

前期由市残联联合市教育局和市卫健委开展残疾人康复专业技术人员市级规范化培训中心遴选考察工作,根据《关于印发〈山东省残疾人康复专业技术人员规范化培训实施办法〉的通知》,经专家组现场评估,枣庄市妇幼保健院儿童康复科成为枣庄市首个残疾人康复专业技术人员市级规

范化培训中心,高度评价了医院创新开展的“医康教结合”新型工作模式,对科室建设、人才培养、制度管理、技术创新等多方面均表示认可。

枣庄市残疾人康复专业技术人员市级规范化培训中心将进一步提高枣庄市康复治疗技术人员的专业素质和技能水平,促进康复治疗事业的规范化和标准化发展,提升全市儿童康复服务质量,推动全市儿童康复医学迈入全新发展轨道,为肢体残疾、智力残疾、孤独症谱系障碍儿童及罕见病致残儿童创造更专业、安全、舒适的康复训练环境,提供个性化服务。

变废为宝,让“无废”理念成为校园新时尚

5月22日,滕州尚贤中学举办了一场别开生面的“变废为宝”活动,旨在推动校园环保文化发展。

此次活动以“环保创新,绿色发展”为主题,鼓励全校师生积极参与,发挥创意,将生活中的废弃物转化为实用美观的物品。尚贤中学一直以来都高度重视环保教育工作,通过举办此次活动,不仅让师生们深刻认识到了环保的重要性,更激发了大家参与环保、保护环境的热情。相信在全校师生的共同努力下,滕州尚贤中学一定能够成为一座真正的“无废校园”,为环境保护事业作出更大的贡献。(宗修宇)

深入开展教研活动 打造高效实践课堂

为了打造高效综合实践课堂,强化师生的安全意识,滕州市中小学素质教育实践中心近日开展了“交通安全教育”实践课教学研讨活动。

活动分两个环节。现场观摩了李正旭老师的交通安全课。李正旭通过触目惊心的数据,扣人心弦的视频,让学生感知交通安全的重要性,增强学生交通安全意识。

课后实践部部长黄兆广做了精彩点评。本次活动促进了实践课教学水平再上新台阶,也为该校的交通安全教育注入了一剂“强心剂”。(周兰朝)

弘扬传统文化 推动立德树人

近年来,滕州市中小学素质教育实践中心为传承和弘扬中华优秀传统文化,培养青少年良好的思想品德,树立正确的人生观、道德观和价值观,增强文化自信和民族自豪感,将传统文化内容融入综合实践课程,相继开设了篆刻、剪纸、茶艺、脸谱彩绘、传统体育等实践项目。这些项目集思想性、艺术性、趣味性、体验性于一体,让学生在沉浸式参与中有所学、有所思,从中华优秀传统文化中汲取营养,从而培养青少年学生良好的道德品质和人文精神,促进学生的综合素质发展,努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。(马蒙)

预防校园欺凌 争做文明学生

为扎实做好安全教育工作,提高学生防欺凌意识和自救能力,避免欺凌事件的发生,近日,滕州市中小学素质教育实践中心开展防欺凌安全教育专题宣讲活动。

活动中,利用主题讲解、展板展示、观看视频等多种形式,详细介绍了校园欺凌霸凌的危害与预防,急救、自救、互救等相关安全知识,提高了全体学生的防范意识和救护能力,为保障生命安全,筑牢了第一道防线,为建设平安校园,打下坚实基础。(孙艳永)

普及防震减灾知识 创建平安和谐校园

为提高师生的综合安全观,增强学校安全防范意识,强化学生安全应急本领,提升师生应急减灾自救能力,滕州市中小学素质教育实践中心开展了地震应急演练,学校预先制定细致演练方案并进行培训,确保师生明晰流程与注意事项。演练时,师生按预定方案迅速且有序地撤至安全地带,过程紧张有序。

此外,学校还通过多样形式展开宣传,并且组织了防震减灾知识竞赛与主题班会等活动,进一步深化师生对防震减灾知识的理解与掌握。(张辉)

走进掐丝珐琅画 感受非遗之美

近年来,教育部指导各地积极开展“非物质文化遗产进校园进课堂”活动,为响应号召,滕州市中小学素质教育实践中心今年开设了《掐丝珐琅画》课程,景泰蓝掐丝珐琅画是一门实践性和工艺性极强的课程,集欣赏领会和手工制作于一体。

学生在课程中设计制作简洁、美观的掐丝珐琅画日用品,如书签、杯垫等,既能有效激发学生的审美情趣和创作灵感,培养学生鉴赏美、创造美的能力,又能在感受非遗之美的同时提升学生对民族艺术的热爱。(李林林)

开展消防演练 筑牢安全底线

近日,为进一步增强师生的消防安全意识,提高学校消防安全管理工作,提高消防意识,帮助大家掌握火灾应急逃生、自救的方法,提高其应对突发性事件的能力。滕州市中小学素质教育实践中心开展了消防逃生演练和灭火器灭火演习。

安全办李振文部长对灭火器的使用距离、使用角度、使用站位等进行了详细讲解及演示,并让宿管员老师进行实操灭火练习。通过这次消防培训,该校教师掌握了防火灭火常识,理论与实践相结合,有效提升了教师的应急救援能力。(孙艳永)

健康成长 你我同行

为增强幼儿的交通安全意识,提高自我保护能力,减少和预防交通事故发生,促进幼儿健康成长,近日,滕州市姜屯镇庄里幼儿园开展了“健康成长 你我同行”交通安全教育活动。

活动中,老师们利用文化图板、小视频、游戏、故事、儿歌等形式,让孩子们了解如何识别交通信号灯、交通标识及其作用,如何安全过马路、安全乘车等知识,让孩子们了解基本的交通规则,将安全文明出行和规范准则渗透在日常活动中,教育孩子们要从小养成遵守交通规则的良好习惯,加强了孩子们对交通安全的认知。(杨秀梅 黄海霞)

滕州市实验小学大同校区举行校园第二届科技嘉年华

为丰富校园文化生活,推动学校科技创新教育,进一步培养学生创新精神和实践能力,提高学生的科学素养,树立“科技强国、科技兴国”的信念。5月20日,滕州市实验小学大同校区举行校园第二届科技嘉年华活动,为同学们营造“学科学、爱科学、用科学”的良好氛围。

本届活动的主题是“科技之光,筑梦大同”,学生在本次活动中表现出极高的兴趣和热情,不仅增长了知识,更对科技创新有了更深的理解和认识。期待每位实小学子的科技之梦都能长成参天大树。(刘海燕)

教研提技能 再上新征程

为了提高学校教师的教学教学水平,提升实践培训技能,5月15日,滕州市中小学素质教育实践中心组织开展教育教学公开课研讨课活动。

据了解,活动分两个环节。先由孔超老师讲了一场别开生面的自行车机械设计课。孔超课堂效果独具特色,异彩纷呈,不仅赢得现场老师的好评,更赢得了课后部分老师精彩点评。活动后半环节,由实践部部长黄兆广做总结发言。

本次活动完善了新项目教学的流程,促进了实践课教学水平再上新台阶。(魏敏)

滕州市龙泉街道中心幼儿园开展防灾减灾日系列活动

为进一步加强幼儿园安全工作,在“5.12”防灾减灾日,滕州市龙泉街道中心幼儿园开展了防灾减灾系列活动。

幼儿园联合龙泉派出所和山东华兴消防分别进行了防震安全教育及消防安全教育,通过图片、视频等形式与幼儿进行互动,介绍了地震的危害、正确避险的方法、安全通道标识和常见的消防安全知识等。与此同时,各班同步向幼儿开展普及有关地震常识,增强自身的安全意识。

随着演练警报响起,该园组织全体教职工幼儿进行了防震疏散演练,整个疏散演练过程井然有序。(张永超)